



淄博公布抗击新冠肺炎疫情捐赠款物执行情况,为爱心企业、人士颁发感谢状 全市红会系统共汇集款物1.24亿

本报淄博6月11日讯(记者 王建炜 通讯员 赵伟) 11日,淄博市红十字会召开抗击新冠肺炎疫情捐赠爱心企业(人士)座谈会,对抗击新冠肺炎疫情捐赠款物执行情况进行汇报,并为参会爱心企业、人士颁发感谢状。

在这次疫情防控工作中,截至5月31日淄博市通过红十字会系统

汇集的款物达到1.24亿元,居全省第二位,这是淄博市红十字会1957年建会以来接受捐赠款物最多的一次。其中捐赠物资价值3982.42万元,捐赠资金8443.69万元,市本级接收捐赠款物3690.92万元。

淄博市政府副市长、市红十字会会长盖卫星出席会议并讲话,对爱心企业和人士的无私奉献表示

衷心的感谢和崇高的敬意。他介绍,农历除夕当日,市民袁双双把3000元现金送到了市红十字会,成为淄博市第一个通过红十字会系统为疫情捐款的爱心人士。泮水镇农民张元义,汶川地震时捐出了他全部的积蓄10666元。这一次又卖了家里的牲畜,捐了1万元。瑞阳制药、新华制药、山东新华医疗疫

情一线之所急,第一时间将价值一千多万元的抗感染、抗病毒药物和消杀用品发往武汉。“齐翔腾达捐赠800万元,瑞康药品配送有限公司捐赠1050万元;太极搪瓷和杰瑞集团分别捐赠115万元和156万元专项用于褒奖我市援鄂医务人员。宗教界人士、律师协会、机关事业单位、中小学生在踊跃捐款,来自四

面八方的涓涓爱心汇成爱的海洋。”

淄博市红十字会党组书记、常务副会长王爱民表示,在今后的捐赠工作中,市红十字会将积极拓展人道服务领域,强化捐赠工作的规范管理,依照法律法规做好信息公开工作,做好捐赠款物的接收、管理、使用、监督和反馈。

淄博个人创业担保贷款最高可贷20万元 同时增加支持群体、降低申请门槛,为稳定和扩大就业再添砝码

本报淄博6月11日讯(记者 马玉姝) 近日,淄博市创贷中心召开进一步加大创贷工作力度座谈会,共同推动淄博市创业担保贷款新政策实行,惠及更多创业者和小微企业。据省财政厅、省人社厅、人行济南分行日前转发的《关于进一步加大创业担保贷款贴息力度全力支持重点群体创业就业》通知显示,自4月17日起将贷款额度提至个人最高20万元,同时增加支持群体、降低申请门槛,为稳定和扩大就业再添砝码。

文件指出,为应对疫情影响,在原有14类人员基础上,自财金〔2020〕21号文件印发之日(2020年4月17日)至2020年12月31日期间,“将符合贷款条件的个体工商户,贷款购车专门用于出租运营的符合贷款条件的个人,贷款购车加入网约车平台的专职司机,创办出租车、网约车企业或子公司符合贷款条件的个人”等纳入支持范围。

此次政策升级后,符合条件的个人创业担保贷款最高额度由

15万元提高至20万元,创办企业、民办非企业或创办农民专业合作社的,及各类合伙创业或组织起来共同创业的,且合伙人、组织成员均符合借款人条件,按照每个创业企业借款人最多不超过(含)3名合伙人,最高贷款额度由45万元提高至60万元。此外,《山东省创业担保贷款实施办法》还将贷款期限由原来实行的最长2年提升至一次最长不超过3年。同时,不再要求借款人还本付息后再进行贴息,而是按季度贴息。

中国石化淄博公司: 强化监督执纪,助力百日攻坚

为切实推进“百日攻坚创效”行动,中国石化淄博公司以“强化监督执纪,助力百日攻坚”为主题,把活动方案、措施、效果纳入全链条监督,强力推动抓落实,为夺取疫情防控和经营创效“双胜利”提供坚实的纪律保障。

公司纪委以“抓主要矛盾、抓系统优化、抓底线防控、抓化危为机”为基本遵循,凝心聚力、主动履职,充分发挥党建引领作用,助推党建工作与中心工作相融互促,强化“两个责任”落实,促使党委主体责任、纪委监督责任贯通协同,形成监督合力,把疫情防控

和“百日攻坚创效”行动作为当前监督工作的重中之重。

公司纪委采取多种方式开展监督检查,盯责任落实、盯关键环节、盯重点指标、盯实施效果,及时发现制约攻坚创效的难点问题,强化职能部门主动担责意识,切实担负起监督职责。公司纪委在监督督促各项措施落实过程中,坚持三个导向,做到“两手抓、两手硬”。一是坚持问题导向;二是坚持目标导向;三是坚持结果导向。坚决夺取疫情防控和生产经营“双战双胜”。

(李丽)

加强户外锻炼



沂源县三岔中心学校加强学生户外锻炼,确保身体健康。(丁艳)

有序就餐



沂源县三岔中心学校严格落实疫情期间就餐规定。(丁艳)

规范乘坐校车



沂源县三岔中心学校实行测体温上车,确保乘车安全。(丁艳)

向英雄致敬 做时代先锋

今年的六一,是特别的,是难忘的,其中包含了幸福和快乐,承载了惊心与不易,通过网络视频我们收看到来自国家领导人的谆谆教诲!

一场突如其来的疫情,让我亲眼目睹了中国人民的团结一心,逆行者的舍生忘死!在国家领导人的带领下,疫情被有效的控制住,同学们都回到了美丽的校园!我们要向这些英雄们致敬!从小学先锋,长大做先锋,努力成长为对国家、对人民有用的人!

正所谓“少年强,则国强”。我们是祖国的花朵,是实

现第一个一百年奋斗目标的经历者、见证者,更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。国家精心培养我们,对我们充满期望,我们决不辜负祖国的栽培,坚定理想信念,磨练坚强意志,锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!

这种使命深深扎根在我幼小的心里,我为我是中国人,感到骄傲,感到自豪!我骄傲,我生长在如此伟大的国家! (和平小学小学三年级四班 刘洋慧)

定时测体温



沂源县三岔中心学校对每名学学生定时测体温,确保学生健康。(丁艳)

带病坚持工作



沂源县三岔中心学校总务主任房现军身体受伤仍坚持工作在一线。(丁艳)

落实活动安全



沂源县三岔中心学校严格落实集体活动间隔1米远的规定。(丁艳)

强化教师值班



沂源县三岔中心学校强化在课间、就餐和两休时的教师值班制度。(丁艳)

经典背诵



近日,沂源县三岔中心学校开展各种形式的经典背诵展示活动。(丁艳)

无私奉献



沂源县三岔中心学校总务处房现军、窦硕福和张存孝老师,主动承担维修、消毒等工作。(丁艳)

捐赠消毒酒精



近日,沂源县三岔中心学校学生家长给学校送来了防疫酒精,支持学校防疫工作。(丁艳)

做好校车消毒



沂源县三岔中心学校坚持做好校车消毒,确保学生乘车安全。(丁艳)

保安培训



近日,沂源县三岔中心学校对保安进行培训,提高安全防范本领。(丁艳)

有序开学



近日,沂源县三岔中心学校所有学生已有序开学,安全措施到位,开学操作规范。(丁艳)

赠消毒液



近日,沂源县三岔中心学校接受了学生家长赠送的84消毒液。(丁艳)

征求意见



本学年初,沂源县三岔中心学校开展了向全体教师征求意见活动。(丁艳)

中考动员



近日,沂源县三岔中心学校召开初四学生中考动员会,给同学们加油鼓劲。(丁艳)